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27º ta. Sesión Ordinaria 16/11/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Oscar Girard 
Sr. Carlos Gómez 
Srta. Carolina Scarafía 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia y Comunicaciones Oficiales 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Proyecto presentado por el Concejo Municipal 

 
1 

Informe de Presidencia 
Jueves 02: última Sesión Ordinaria. 
Viernes 03: a las 18:00 horas, los Concejales Fernando 
Cattaneo y Leandro Lamberti asistieron al acto 
inaugural de Expo Sunchales.  
Lunes 06: la Concejala Andrea Ochat participó de una 
reunión mensual del Consejo para la Inclusión de 
Personas con Discapacidad. A las 13:30 horas se trabajó 
en Comisión.  
Martes 07: se realizó trabajo en comisión.  
Jueves 09: a partir de las 10:00 horas se desarrolló el 
Informe de la Secretaría de Obras, Servicios y Ambiente 
del Municipio, en el trabajo en Comisión,  
Viernes 10: la Concejala Andrea Ochat asistió al 
Congreso Regional de Ciencias, el cual se llevó a cabo 

en la Casa de la Historia y la Cultura del Bicentenario. 
Por la tarde, la Concejala Ochat represento al Concejo en 
el acto que se realizó en Plaza Libertad por el Día de la 
Tradición. A partir de las 20:00 horas, el Concejal Carlos 
Gómez participó del acto de colación de los primeros 
egresados de Enfermería Universitaria y Licenciatura en 
Enfermería, actividad que tuvo lugar en el auditorio del 
C.E.T. de A.T.I.L.R.A.  
Lunes 13: a las 13:30 se trabajó en Comisión. A partir de 
las 18:00 horas, las Concejalas Andrea Ochat y Carolina 
Scarafía asistieron en representación del Cuerpo al Taller 
titulado "Adicciones. La comunidad trabaja en red" que 
también se realizó en la Casa de la Cultura.  
Martes 14: a las 10:30 horas, el Concejal Oscar Girard 
junto al Conce Lamberti participaron de una nueva 
reunión del Consejo Ejecutivo de Seguridad donde como 
tema saliente fue la presentación del nuevo Jefe de la 
Unidad Regional cita en la ciudad de Rafaela, el 
Comisario Mayor Forni. A las 13:30 horas se trabajó en 
Comisión.  
Miércoles 15: a partir de las 08:00 horas, se concretó el 
Informe de la Secretaría de Economía, Inversión Pública y 
Cooperativismo del Municipio.   
 

2 
Correspondencia y  

Comunicaciones Oficiales 
· De la Escuela Nº 1213 Pioneros de Rochdale 
invitando a la Muestra del Taller Manual Nº 3012 la que 
se desarrollará en dicho establecimiento el día viernes 
17 a partir de las 09:00  horas.  
 
· Del Concejo Municipal de Rafaela invitando a 
participar de la sesión extraordinaria de Asunción de los 
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nuevos Ediles electos, la que se realizará el día 10 de 
diciembre de 2017 a las 19:00 horas.  
 
· De la Fundación A.T.I.L.R.A. solicitando la 
Declaración de Interés de la Cuarta Jornada de 
Enfermería y la charla de Derecho a la Comunicación y 
Accesibilidad.  
 
· Del Centro de Estudios de la Lengua invitando a 
la XIX edición certamen provincial Mario Vecchioli, la 
que se realizará en la Casa de la Cultura el próximo 
miércoles 22 a partir de las 18:30 horas.   
 
· Del Centro de Cultura Artística “Amigos del Arte” 
invitando a la inauguración de la muestra de artesanías 
en cuero crudo de Alcides Cararo, la que se realizará en 
día 17 del corriente a partir de las 20:00 horas.  
 
· Expte. N°: 00006 N.O. Autoría: D.E.M. Remite  
informe Auditoría Contable Externa conforme 
Ordenanza 1971”. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 
PASAR EL EXPEDIENTE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
· Expte. N°: 00010 N.P. Autoría: Luis Miguel 
Fissore. Remite descargo sobre acta de infracción 
dirigida a la Jueza de Faltas c.c. al Sr. Intendente y al 
Concejo Municipal. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 
PASAR EL EXPEDIENTE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 
· Expte. N°: 00007 D.E.M.  
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Incorpora fracciones de terreno al Área Urbana. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
· Expte. N°: 00008 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 

Fija aumento de la Unidad de Cuenta Municipal a partir 
del 1 de enero de 2018. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
· Expte. N°: 00009 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Declara de Utilidad Pública el proyecto "Revitalización y 
puesta en valor Av. Independencia". FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 

4 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal 
De Declaración 
Expte. N°: 00011 D.B. 
Autoría: Leandro Lamberti, Fernando Cattaneo, Andrea 
Ochat, Carlos Gómez, Oscar Girard y Carolina Scarafía 
Declara de Interés Ciudadano la 4° Jornada de 
Enfermería “Una voz para liderar - Alcanzando los 
Objetivos de Desarrollo Sostenible”. FUNDAMENTA 
CONCEJAL CATTANEO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Expte. N°: 00012 D.B. 
Autoría: Leandro Lamberti, Fernando Cattaneo, Andrea 
Ochat, Carlos Gómez, Oscar Girard y Carolina Scarafía 
Declara de Interés Ciudadano y Deportiva la 25° Edición 
del Encuentro de Básquet “Mini Amistad Deportiva”. 
FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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